
Семінар з енергозбереження 
 
16 березня в ДП «Черкасистандартметрологія» для суб’єктів 

господарювання регіону пройшов семінар «Енергетичний аудит будівель». 
Участь у семінарі прийняли 53 особи.  

На початку семінару директор ДП «Черкасистандартметрологія» 
Михайло Петрович Чорнопищук розповів присутнім про принципи 
Державної політики у даній сфері, а саме забезпечення належного рівня 
енергетичної ефективності будівель відповідно до технічних регламентів, 
національних стандартів, норм і правил, забезпечення термомодернізації 
будівель. Так, відповідно до Закону України «Про енергетичну ефективність 
будівель», який набирає чинності з 23 липня 2018 року, передбачається 
обов’язкове виконання вимог до теплотехнічних характеристик 
огороджувальних конструкцій, обстеження та сертифікація  енергетичної 
ефективності, яка є обов’язковою для нового будівництва, реконструкції, 
капітального ремонту. 

ДП «Черкасистандартметрологія» завжди допомагає суб’єктам 
підприємницької діяльності регіону адаптуватися до вимог законодавства та, 
відповідно до доручення Мінекономрозвитку регіону, проводить в 
Черкаській області широку інформаційну просвітницьку кампанію. 

На семінар були запрошені представники органів влади, керівники 
підприємств та керівники об’єднань співвласників багатоквартирних 
будинків.  

Лектором на семінарі був Вадим Литвин - член правління, керівник 
навчального центру Асоціації енергоаудиторів (м. Київ).  

На початку він розповів про мету та особливості проведення 
енергетичного аудиту будівель, забезпеченні процедури відповідними 
приладами та навів приклад оформлення звіту. Лектор звернув особливу 
увагу на вимоги законодавства щодо енергосертифікації будівель та ролі 
кваліфікованого персоналу для проведення зазначених робіт. 

Особливо цікавою для слухачів була практична частина семінару 
присвячена проведенню тепловізійного обстеження будівель, яке дає 
можливість виявити в процесі зйомки дефекти монтажу огороджувальних 
конструкцій будівлі, «містків холоду» на стиках різних елементів 
огороджувальних конструкцій, нещільних прилягань стулок вікон та дверей, 
виявлення інтенсивних теплових потоків, що в кінцевому результаті впливає 
на збільшене використання теплової енергії. 

Відзначимо, що ДП «Черкасистандартметрологія» забезпечене 
відповідним обладнанням та кваліфікованим персоналом для проведення 
тепловізійного обстеження  будівель на території Черкаської області. 

Знання, отримані на семінарі, дозволять учасникам застосувати їх на 
практиці з метою економії енергоресурсів та суттєвого заощадження коштів. 

 


